
Kempeleen Tennis Ry​ ​ ​ ​ ​ PÖYTÄKIRJA 
Sääntömääräinen syyskokous​ ​ ​ ​ ​  
 

Aika:​ 25.11.2024 klo 19:15 

Paikka: Teams/ J.Näykin koti 

 

1 Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. 

 
2 Kokouksen järjestäytyminen 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin ja sihteeriksi. Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan 

tarkastajiksi valittiin. 
 
3 Todetaan läsnä olevat jäsenet 

●​ Joakim Heinonen, Ville Karhumaa, Martin Keller, Jussi Näykki, Jaakko 
Kivelä ja Kari Hinkula 

 
 
4 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu on ollut esillä jäsenten 

WhatsApp-ryhmässä ja Fecebookissa, koska seuran kotisivujen päivitys ei toimi. 
 
5 Päätetään mitkä liikunta- ja urheilulajit ovat seuran ohjelmassa tulevana 

toimikautena 
●​ Pickleball 
●​ Sulkapallo 
●​ Pöytätennis 
●​ Padel 

 
Virallisena lajina on tennis, jonka lisäksi jäsenistöllä on mahdollisuus harrastaa 

toiveidensa mukaisesti muita mailapelejä. 
 
6 Päätetään jäsenyydestä muissa järjestöissä ja yhteisöissä 
 
Seura on Suomen Tennisliiton ja Pohjois-Pohjanmaan Liikunnan jäsen. 
 
7 Vahvistetaan liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenmaksujen suuruus 
 

Jäsenmaksut                                                          ​ 25€  

Kannattajajäsenmaksu ​ ​ ​ ​ ​ 25€ 



Pelimaksut: 

Sarkkirannan kesäkausikortti jäsenille            ​                   ​ ​ 30€ 

ei jäsenille​ ​ ​ ​ ​                    ​ ​ ​ 50€ 
 
8 Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio  
 
Hyväksyttiin puheenjohtajan esittelemä toimintasuunnitelma. 
Rahastonhoitaja esitteli tulevan vuoden talousarvion sekä muita talouden tunnuslukuja. 
Hyväksytään vuoden 2025 talousarvio. 
 
9 Valitaan jäsenten keskuudesta johtokunnan puheenjohtaja  
 
Valitaan Jussi Näykki  
 
10 Valitaan johtokunnan muut jäsenet ”Pro bono” 
 
Varapuheenjohtaja: Eera Karppinen 
Sihteeri: Joakim Heinonen 
Rahastovastaava: Jaakko Kivelä 
Tiedotusvastaava: Tatu Prykäri    
Olosuhdevastaava: Martin Keller 
 

 
 
11 Valitaan toiminnantarkastaja ja hänelle sijainen 
 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Kari Hinkula. Varalle Lauri Rämet 
 
12 Päätetään seuran edustajista niihin järjestöihin ja yhteisöihin, joissa seura on 

jäsenenä 
 
Tarvittaessa puheenjohtaja edustaa seuraa. Hänen ollessa estyneenä, sijaisena toimii 

varapuheenjohtaja tai muu hallituksen jäsen. 
 
13 Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 
 

Etuudet  
 

a)​ Johtokunnan ja toiminnantarkastajan etuuksista päättäminen 
-​ Kilpailulisenssi veloituksetta 
-​ jäsenmaksu 10€ 
-​ kausikortti Sarkkirantaan ilmaiseksi sekä Aeroportin massakentän käyttöoikeus 

-​ seura maksaa puolet johtokunnan ja sarjatennisjoukkuuen tennisvuoron kustannuksista hallikaudella 
Nallisportissa perjantaina klo 1730-1900. Ehtona että mukana on vähintään yksi hallitusjäsen. 
Ulkopuoliset maksavat normaalin hinnan.  

 
b)​ Sarjatennisjoukkueiden etuudet ja korvaukset 

-​ Sarjatennismatkojen korvaus halvinta matkustusvälinettä käyttäen (kimppakyydein) 



-​ seura maksaa sarjatenniksen kenttämaksut, osallistumismaksut ja pallot 
-​ joukkueen jäsenillä on oikeus osallistua johtokunnan tennisvuorolle, mikäli vuorolla on johtokunnan 

jäseniä/jäsen. 
-​ mahdollisen sarjatennismatkan majoituksen ja muiden kulujen korvaamisen päättää erikseen 

johtokunta 

 

c)​ valmennustoimintaan osallistuvien junioreiden etuudet ja korvaukset 

-​ ilmainen kesäkortti Sarkkirannan tennispyhättöön 
-​ Oulun ulkopuolelle suuntautuneisiin kilpailujen kisamaksuista korvataan puolet 
-​ johtokunta voi päättää junioreiden lisäetuuksista taloudellisen tilanteen rajoissa 
-​ mikäli valmentaja vie useampia valmennettavia ulkopaikkakunnille, niin valmentajan matka- ja 

majoituskustannuksien korvaamisesta päättää johtokunta 

-​ junioreiden kilpailulisenssit korvataan seuran toimesta kuittia vastaan  
-​ omien kansallisten kilpailujen osallistumismaksu veloituksetta 

 
14 Muut esille tulevat asiat 

●​ Seura löytyy nyt myös Instagramissa #KemTen_78 
●​  

 
 

15 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:27 
 

 
 

Pöytäkirjan oikeaksi todistavat: 
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